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Tagi tájékoztató 2020-XII. 

1. Közgyűlés  
Tisztelt Tagtársak!  

A veszélyhelyzet fennállása alatt a KETOSZ évi rendes közgyűlése nem lehetett 

megtartani a tagok személyes részvételével, így a rendkívüli helyzetre figyelemmel, a 

működés biztosítása érdekében Izsó Gábor Elnök úr vezetésével az Elnökség, valamint a 

Felügyelőbizottság 2020 május 25-én tartotta rendkívüli online ülését, mely ülés témáit, 

és döntéseit korábbi hírleveleink tartalmazták. (Az anyagokat csatoltam a VII. számú 

hírlevél mellé a tagságnak.) A 102/2020. (IV. 10.) Korm. rendelet 3.§ (3) utolsó mondata 

alapján az ügyvezetés (=az elnökség) kezdeményezheti a beszámoló írásbeli, ülés nélküli 

határozathozatal, vagy elektronikus hírközlő eszköz útján történő közgyűlési 

döntéshozatalt és ez így szabályszerű közgyűlési döntésnek minősül.  

Az Elnökségi döntéseket a veszélyhelyzet megszűnését követő 90 napon belülre 

összehívott közgyűléssel jóvá kellett hagyatni, ezért a KETOSZ évi rendes 

Közgyűlését az Elnökségi határozatok elfogadása érdekében 2020. augusztus 17-én 

hétfőn tartotta a Szarvasi Polgármesteri Hivatalban. A technikai jellegű (de kötelező) 

közgyűlésen elfogadásra kerültek az elnökségi határozatok, melyeket napokon belül 

feltöltök a Szövetség honlapjára, azonban néhány fontosabb határozatot 

bemásoltam a hírlevélbe is tájékozatásul. 

 
4 /2020.(VIII.17.) számú közgyűlési határozat: 
A Közgyűlés jóváhagyja az Elnökség 3/2020. (V.25.) számú rendkívüli határozatát, mely szerint 
Az Elnökség támogatja, hogy 2020-2021. években a KETOSZ tag települések iskoláiból a kerékpáros 
vándortáborokba jelentkező diákok közül településenként 1 rászoruló diák a részvételi díjból támogatásban 
részesüljön a jelentkezők számától függően, arányosan elosztva, összesen évi 200 000 Ft. keretösszegig.  Ezt az 
összeget a diák helyett a KETOSZ utalja át. A diákok kiválasztásához a Polgármester keresse meg az iskolákat és 
az jogosultság ellenőrzése után igazolja a támogatás kifizethetőségét.   
Határidő:  Értelem szerint 
Felelős:   Krivik Viktor    

 
Normál esetben az évi rendes közgyűlésünk későbbre esik, mint a vándortáborok 

jelentkezési határideje („Jelentkezni 2020. január 27. és április 30.”), emiatt született 

az a döntés, hogy a 2021-évi táborok támogathatósága biztosítva legyen. 

A táborokról az aktuális hírlevélben tájékoztatni fogom a tagságot. 

(https://www.bringasvandor.hu) 

 

5/2020.(VIII.17.) számú közgyűlési határozat: 
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A Közgyűlés jóváhagyja az Elnökség 4/2020. (V.25.) számú rendkívüli határozatát: 

Elnökség javasolja, hogy a Körösök Völgye Útőri Szolgálat eddigi tapasztalatait felhasználva meg kell erősíteni a 

Szolgálat működését, és ehhez meg kell bízni egy aktív koordinátort. 

Határidő:  Értelem szerint. 
Felelős:   Krivik Viktor  

Tisztelettel kérem a tagságot, hogy segítsék a munkánkat és jelöljenek ki 

településükön olyan elhivatott munkatársat, aki szakmai kérdésekben aktívan 

közreműködik a KETOSZ munkájában, és képviseli a Szövetség ügyeit. Ez a 

Szakmai titkárunk által létrehozott Körösök Völgye Útőri Szolgálat megerősítése 

miatt (is) nagyon fontos lenne. Szeretnénk minél szélesebb körben elterjeszteni a 

szolgálatot, és népszerűsíteni a Szövetségünket.  

Saját településemen működik önkéntesek (civilek, napi munkába járók, túrázók) 

bevonásával a szolgálat, még ha nem is az eredeti formában, de nagyon sok segítséget, és 

jelzést küldenek az úthibákról, a kerékpárút állapotáról, fűnyírás és egyéb karbantartási 

munkák szükségességéről, ami nagyban segíti a szolgáltatónk munkáját, és mire a 

közösségi oldalakon megjelenne a panasz, már legtöbb esetben a szolgáltató értesül a 

hibákról és elkezdheti a munkát. 

6 /2020.(VIII.17.) számú közgyűlési határozat: 

A Közgyűlés jóváhagyja az Elnökség 5/2020. (V.25.) számú rendkívüli határozatát: 

Elnökség a 2020. évi tagdíj összegét az előző évekhez hasonlóan 1,50.-Ft/lakos összegben állapította meg. 

Határidő:  Értelem szerint. 
Felelős:   Krivik Viktor  

 

7/2020.(VIII.17.) számú közgyűlési határozat: 

A Közgyűlés elfogadja az Elnökség határozatát, a 6/2020. (V.25.) számú rendkívüli határozatot, miszerint: Az 

Elnökség támogatja, hogy a Ketosz által felkért szakértő(k) a Szövetség nevében és megbízásából 2020. január és 

2020. decembere között elkészített Kerékpárforgalmi Hálózati Terv szakvéleményekért alkalmanként a díjazás 50 

százaléka, maximum bruttó 40.000Ft. azaz negyvenezer forint díjazásban részesüljön. 

Határidő:  Értelem szerint 

Felelős:    Krivik Viktor    

 

8/2020.(VIII.17.) számú közgyűlési határozat: 

A Közgyűlés elfogadja az Elnökség határozatát, a 7/2020. (V.25.) számú rendkívüli határozatot, miszerint az 

Elnökség támogatja a „KETOSZ kerékpárosbarát szolgáltató” támogatási pályázat megküldését a tagtelepülések 

számára és a nyertesek részére 100 000 Ft. keretig induló támogatást biztosítson, jelentkezőnkként 20 000 Ft. 

összeggel.  

Határidő:  Értelem szerint 

Felelős:    Sztaniszláv Tamás és Krivik Viktor    
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Az elmúlt időszakban már több településről jelezték, hogy pályázni szeretnének a 

címre (ez a cím plusz pontot jelent a KBT/KBM pályázatoknál is) .  

„KETOSZ kerékpárosbarát szolgáltató” jelenleg a Körösök Völgye Natúrpark, a 

Szarvasi Városi Könyvtár és elbírálás alatt van a Békés Városi Püski Sándor Könyvtár 

pályázata. Bízom benne, hogy most már a tagtelepülésekről egyre többen fognak 

jelentkezni és pályázni a címre. 

 
2. Utcatáblák 

Ismét felhívták a figyelmemet egy érdekes utcatáblára, ezért gondoltam megosztom a 
tagsággal. 
„Virágos kerékpárokra helyezték az utcatáblákat a tüneményes magyar faluban 
A Bakony lábánál található egy kisközség, ami eddig a Jankovich-Bésán kastélyról és 
szép, rendezett utcáiról volt ismert, június óta azonban közösségi összefogásból született 
csodaszép, vidám és egyedi utcanévtábláiról is megjegyezhetjük a nevét. 
Idén nyáron a falu új utcanévtáblákkal gazdagodott, nem is akármilyenekkel. A színes és 
vidám kerékpárokra kihelyezett táblák megmosolyogtatják az arra járók szívét. Összesen 
10 kerékpár került ki, ezeket a lakosság közösen festette le, majd együtt díszítették fel 
őket. A kerékpárokat aztán egy-egy lakos örökbe fogadta, és gondozza. Öntözik a 
virágokat, figyelik a környezetét. „ 

 
 

Bővebben itt: https://sokszinuvidek.24.hu/viragzo-videkunk/2020/08/12/kozossegi-osszefogas-szines-utcatablak-

gic/?fbclid=IwAR2oeveXXf7tG4AWnjCZzmkzSIIeI57vzdA7kzWVtv70_nV4WrVzrTNJG-0 
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3. Szakértői munka 

Sztaniszláv Tamás szakmai titkár úr továbbra is áll a települések rendelkezésére 

szakmai anyagok, Kerékpárforgalmi Hálózati Terv szakvélemények elkészítése ügyében. 

Bővebb információ: info@ketosz.hu vagy a +36/70/7022114 telefonszámon. 
 

4. Tagdíj 
Tisztelt Tagtársak! 
 

A tagdíj mértékét a 2020. május 25-i Elnökségi ülésen 1.50 Ft/lakos összeggel fogadták 

el. Akinek elmaradása van korábbi év(ek)ről, a közlemény rovatban  jelezze, hogy az 

adott befizetés (tagdíj) melyik évre vonatkozik. Köszönöm! 

 

5. Jótékonysági futás 

Az Egy Vérből Vagyunk Alapítvány - az Országos Vérellátó Szolgálat közreműködésével 

- véradással egybekötött jótékonysági futást szervez, amelynek célja minél szélesebb 

körben felhívni a figyelmet a határon túli magyarokkal való összetartozásra, a véradás 

fontosságára és a mozgás örömére. 

A futás egy véradással egybekötött jótékonysági sportesemény, a 600 kilométeres távot 
felkért ultrafutók teljesítik, akikhez bizonyos szakaszon lehet csatlakozni. A jótékonysági 
futás célja minél szélesebb körben felhívni a figyelmet a határon túli magyarokkal való 
összetartozásra, a véradás fontosságára és a mozgás örömére. 

A futás előtt és alatt a futók kizárólag a véradás fontosságát, az adománygyűjtés 
célját és a futás örömét kommunikálhatják, semmilyen politikai megnyilvánulás 
nem engedélyezett. 

Nevezési díj nincs, regisztráció viszont szükséges. 

2020. szeptember 6. - szeptember 11. 

Rajt: Szarvas 
Cél: Muzslya (Délvidék), Emmausz Kollégium 

Részletek itt: https://egyverbol.hu/futok/ 

 

Vigyázzunk magunkra és egymásra! Jó egészséget kívánok minden tagtársnak! 

2020.08.07.28. Krivik Viktor főtitkár 
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